

中国U19男篮六连胜

山西男篮新星张博源表现抢眼

本报讯(记者 杨尔欣)

4月27日,2025年国青男篮国际挑战赛(伊宁站)战罢,中国U19男篮以85比71战胜塞尔维亚IBC俱乐部青年队,收获热身赛六连胜。山西男篮新星张博源在此次热身赛中表现抢眼。

正在备战世界杯的中国

U19男篮,近期参加了一系列热身赛。在雅安站3场比赛和伊宁站3场比赛中,中国U19男篮先后击败了来自新西兰、芬兰及塞尔维亚的多支球队,豪取六连胜。

山西男篮新星张博源,在此次热身赛中展现出稳定的得分能力。张博源打

满6场热身赛,场均可以得到19.8分、4.3个篮板球、2次抢断、1次助攻和0.7次封盖。

张博源出生于2007年1月,身高2.03米,场上司职前锋,持球突破能力出众,中远距离投篮精准。自2023年U16亚洲杯开始,张

博源在多项国际大赛中,一直是中国队的“得分王”。

在2025年4月13日举行的耐克篮球峰会中,张博源代表世界明星队仅出战7分钟,便得到6分、2个篮板球、1次助攻和1次抢断的全面数据。值得一提的是,张博源是第16位受邀参赛

的中国球员,在他之前是王治郅、易建联、周琦等一连串闪亮的名字。

去年8月,17岁的张博源代表山西汾酒男篮出战了全国U21联赛,他在“以小打大”的情况下,场均得分超过了20分,为全队最佳。

无畏再出发

宋鹏伟

仿佛兜头一盆冷水,在各界一片看好的乐观情绪下,一场失利令人清醒。山西队远没有想象得那般无懈可击。

国内球员竟无一人得分上双,这场比赛输得一点儿不冤。是国内球员的差距,落后30分;是篮板球和助攻的差距,落后皆在10个左右;是第四节的差距,落后了12分。当然,如果没有陈盈俊和杰曼的超神发挥,倘若葛昭宝能够上场,或许不至于此。但如果仔细看过比赛就会发现,绝不能将失败归咎于运气和客观原因。

最大的胜负手,当然是周

琦。他对比赛的影响不在得分,而是内线威慑力,直接使山西球员的突破效果大打折扣,进而影响到已经习惯的提速打法。陈盈俊和杰曼两杆“双枪”,更是让山西队难以招架,前者完全碾压山西后卫,后者则让山西外援的心态大乱。

比赛还剩3分20秒时,山西领先1分,此时曾凡博抢到地板球传给外线陈盈俊,后者一记3分结束这一回合,反超山西两分。这一幕堪称全场比赛的缩影:对方一方面传球合理不上头,一方面却又以很多不讲理的英雄球拿到分数。

下一场不容有失,必须当最后一场比赛来打。内线必须上强度,外线放突不放投。葛昭宝的中距离、法耶的篮板球,以及刘传兴对于周琦的贴身缠绕,都必须发挥作用。要打得更加合理,多一些突破分球,少一些迎难而上,让外援带动国内球员多点开花。至于状态火热的陈盈俊,可以考虑派人紧盯,既然发挥如外援,就要当外援防守。

一言以蔽之,只要将困难想足、准备做足,立足于去拼对手,就连运气也会眷顾。

体坛快评



110:84 大胜上届冠军辽宁男篮

广厦距离CBA总决赛仅一步之遥

4月28日,2024-2025赛季中国男子篮球职业联赛(CBA)季后赛半决赛(五局三胜制)第二场,浙江广厦(广厦男篮)在主场浙江杭州110:84大胜上届冠军辽宁男篮,大比分2比0领先,距离总决赛仅一步之遥。

上一场比赛,广厦男篮109:90取胜。此番再战,辽宁男篮主动求变,开场后依靠内线进攻打开局面,且防守表现出色。广厦男篮频繁变阵寻找解决方案,纳

纳利登场后连砍8分,帮助球队扭转局势。

次节,7分落后的辽宁男篮打出一波得分潮,但罚球表现不佳。广厦男篮则在保持防守强度的同时打开了“进攻阀门”,布朗内突外投帮助球队一度将分差扩大至19分。半场结束,广厦男篮58:42领先。

易边再战,辽宁男篮外线手感依旧冰凉。广厦男篮火力全开,朱俊龙、布朗、卡尔顿、纳纳

利多点开花,将分差扩大至30分。末节,辽宁男篮强势反扑,但已无力回天。

最终,广厦男篮110:84取胜,布朗砍下全场最高的30分2篮板9助攻3抢断。面对曾在季后赛中多次淘汰自己的辽宁男篮,广厦男篮半决赛的这两战在心态与战术上均更胜一筹。

两队的下一场比赛将在辽宁男篮的主场沈阳举行。

据中国新闻网 郭天奇

利物浦大胜 提前4轮夺冠

新华社伦敦4月27日电(记者张薇)2024-2025赛季英超联赛冠军27日出炉,利物浦在主场以5:1大胜托特纳姆热刺,提前4轮夺冠,追平了曼联保持的英格兰顶级联赛20冠纪录。

利物浦当天打平即可夺冠,但开局并不顺利。索兰科第12分钟头槌建功,帮助热刺取得领先。不过,志在主场夺冠的利物浦很快还以颜色,第16分钟,索博斯洛伊下底横传,迪亚斯门前包抄打空门得手,将比分扳平。8分钟后,麦卡利斯特用一记精彩的远射助主队2:1反超。第34分钟,加克波在禁区内推射破门,将比分改写为3:1。

易边再战,萨拉赫在第63分钟打入个人本赛季联赛第28球,利物浦4:1领先。6分钟后,热刺后卫乌多吉自摆乌龙,利物浦最终取得5:1的大胜。

34轮比赛过后,利物浦的战绩为25胜7平2负积82分,领先第二名阿森纳15分,一骑绝尘。这是利物浦第二次问鼎英超冠军。执教球队首个赛季就登顶英超,荷兰籍主教练斯洛特赛后不忘向前任致敬。“这感觉太棒了,我不想说太多,我现在只想向克洛普表示感谢。”

曼城队挺进 英足总杯决赛

新华社伦敦4月27日电(记者张薇)曼城在27日进行的英格兰足总杯半决赛中以2:0战胜诺丁汉森林,为这个总体表现不尽如人意的赛季留下了夺冠希望。

曼城本赛季英超卫冕失败,无缘欧冠16强,足总杯是球队目前仅剩的争冠机会。当天面对本赛季在英超联赛中表现抢眼的诺丁汉森林,曼城开场仅两分钟就取得领先,由刘易斯在禁区前沿劲射破门。此后“蓝月亮”在场面上仍占据主动,没有给对手太多发力的机会。

易边再战,曼城利用角球机会由格瓦迪奥尔在第51分钟头球破门,将比分改写为2:0。诺丁汉森林此后得分机会不少,但运气不佳,有3次射门击中门框,只能接受失利的结果。

曼城将在5月17日与水晶宫在决赛中争夺足总杯冠军。26日的半决赛中,水晶宫3:0完胜阿斯顿维拉,队史第三次打入该赛事决赛。

曼城主帅瓜迪奥拉赛后表示,尽管球队连续第三年闯入足总杯决赛,但本赛季表现不佳仍是不争的事实。“我们和利物浦差了十万八千里。我已经说了很多次,本赛季我们表现不好,因为我们是以英超的成绩来衡量一个赛季的好坏。”